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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO -
EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2022

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet ing,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/sce-ffwp-grn , reuniram-se os senhores membros do Câmara
de Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência do Prof. Dr.
Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros: Sr. Andreas Leber, Prof.
Dr.  Celso Takashi Yokomiso,  Profa.  Dra.  Gabriela de Brelaz,  Prof.  Dr.  Julio Cesar
Zorzenon Costa,  Sra.  Priscila  Torres Gibo,  Prof.  Dr.  Renan Honorio Quinalha,  Sr.
Roberto Ferreira Junior, Prof. Dr. Sandro Braz Silva. Justificaram ausência : Prof. Dr.
Acacio Augusto Sebastiao Junior, Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian. Não justificaram
ausência: Profa. Dra. Elisa Thome Sena, Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simoes,
Profa Dra. Rosângela Toledo Kulcsar. Participaram da reunião como convidados: Sra.
Alessandra Ramada da Malta, Sr. Carlos Eduardo Sampaio Burgos Dias, Sra. Emilia
Tieme Shinkawa,  Sra.  Renata  de Faria  Barbosa.  Tendo os  senhores  conselheiros,
assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo  constatado  quorum com 8  presentes.  O
professor Celso Yokomiso, presidente da Câmara de Graduação, cumprimentou a todos
e  deu  início  a  seção  de  INFORMES:  1-Câmara de Graduação-  ♦ Quadro de
atividades em atividades domiciliares e presenciais- o professor Celso apresentou
o  documento  e  pontuou  algumas  informações  consideradas  mais  importantes.  2-
Direção Acadêmica- ♦ Congresso Acadêmico-  o professor Júlio Zorzenon, vice-
diretor da Eppen, informou que já estão ocorrendo as reuniões para o Congresso e
alguns  departamentos  já  indicaram  seus  representantes.  Ele  comunicou  que  o
professor Luiz Jurandir Simões de Araújo é o coordenador geral do congresso e a
professora  Renata  Barbosa,  vice-coordenadora.  Na  próxima  segunda-feira,  os
representantes locais se reunirão à comissão geral. ♦ Consu- na última quarta-feira, a
reunião teve que ser suspensa devido a um problema de instabilidade sistêmica, as
quais ainda perduram em algumas áreas, mas será retomada em data ainda a ser
definida. ♦Comissão local- houve uma reunião da comissão local, a qual terá que
elaborar  um  plano  de  retorno  seguro  para  ser  encaminhado  posteriormente  à
Congregação.♦ Encontro da Prefeitura- a universidade está em negociação com a
prefeitura de Osasco a fim de conseguir alguns recursos para acelerar a conclusão do
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novo campus. O Reitor Nelson Saaes vai se encontrar nesta tarde com o prefeito para
discutir  algumas  possibilidades,  entre  elas,  a  questão  do  bairro  universitário.  3-
Secretaria  Acadêmica-  ♦  Matrícula  dos  ingressantes  do  SISU-  o  chefe  da
secretaria de graduação, senhor Roberto Ferreira, informou que a matrícula começou
no dia 3 de março,  de forma on-line.  Ele comunicou que estão ocorrendo alguns
problemas  com o  prazo  da  primeira  chamada  por  conta  da  indisponibilidade  do
sistema. Com isso, a análise dos documentos ficou prejudicada por dois dias seguidos e
o  prazo  das  análises  será  encerrado  hoje.  Disse  que,  no  momento,  eles  estão
aguardando  a  manifestação  da  Prograd  a  respeito  da  prorrogação  do  prazo.  4-
Biblioteca- na reunião de hoje não houve informes a serem transmitidos. 5- NAE- ♦
Edital  PAPE 2022-  a  Sra.  Emilia  Tiemi  Shinkawa,  representante  do  Núcleo  de
Atendimento ao Estudante, informou que o edital nº122/2022 foi aprovado no último
CAI e as inscrições estão abertas até o dia 29 de maio. Ela pediu ajuda aos membros
para a divulgação junto aos estudantes. 6- Representação Discente- Na reunião de
hoje  não  houve  informes  a  serem transmitidos.  Dando  continuidade  à  sessão,  o
Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA: 1- Grade horária- 1º semestre de
2022- após a apresentação feita pelo professor Celso, a grade foi colocada em votação
e aprovada por unanimidade. 2- Recepção dos ingressantes- o Sr. Carlos Eduardo
Dias explicou os motivos que suscitaram o pedido da pauta dentro da reunião da
Câmara de Graduação, dentre elas: a necessidade de criação da comissão local que
cuida do planejamento referente à programação da recepção dos ingressantes, na qual
fazem parte as representações dos cursos, os centros e as entidades acadêmicas. Em
seguida, a Sra. Alessandra Ramada passou algumas informações a respeito da reunião
da PRAE, Pró- Reitoria de Assuntos Estudantis, ocorrida no dia 25 de fevereiro, em
que  foram  colocadas  algumas  questões  que  precisarão  ser  pensadas,  como  as
principais estratégias para as atividades remotas e presenciais, a definição das datas e
a constituição da comissão. Na sequência, alguns membros deram suas sugestões e foi
formada  a  comissão  de  recepção  dos  ingressantes:  Sr.  Carlos  Eduardo  Sampaio
Burgos Dias, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Sra. Priscila Torres Gibo, Prof. Dr.
Renan Honorio Quinalha, Prof. Dr. Sandro Braz Silva e Prof. Dr. Ahmed el Khatib. O
professor  Celso  pedirá,  em momento  posterior,  às  representações  dos  cursos  de
Economia, Relações Internacionais e do Eixo Comum a indicação de um representante.
A primeira reunião foi marcada para a próxima segunda-feira, dia 14 de março, às 18h
e a secretária Luciana Martins enviará o link para todos os integrantes. 3- Minuta do
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Plano de Retorno Gradativo da Eppen- o professor Celso apresentou o plano e
disse que todas as quintas-feiras a comissão de retorno local tem se reunido e pensado
sobre estratégias de retorno das atividades presenciais. Em seguida, ele demonstrou
os 11 parâmetros estabelecidos pela comissão que devem ser seguidos e disse que as
câmaras  precisarão  construir  orientações  gerais  referentes  às  atividades  de
graduação. O professor falou que já escreveu um breve texto e adicionou as tabelas de
atividades presenciais e ADE´s que serão ministradas pelos professores, assim como a
planilha de alocação das salas de aula e o número de alunos previstos por dia e turno
no campus. Ao final, ele destacou que o documento é apenas um esboço e pediu ajuda
aos conselheiros em sua elaboração. Após discussão, ficou definido que o documento
será  compartilhado  com  os  coordenadores  para  que  todos  possam  fazer  suas
contribuições até o dia 14 de março ao meio-dia. Por fim, o professor Celso agradeceu
a presença de todos e finalizou a reunião. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada,
será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 29 DE ABRIL DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Coordenação de Ciências Atuariais

Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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